

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ Саян

Орган Саяногорского городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов

СТРОИТЬ БЫСТРО, ЭКОНОМИЧНО И НА СОВРЕМЕННОЙ ТЕХНИЧЕСКОЙ ОСНОВЕ — ВОТ СЛАГАЕМЫЕ ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ В КАПИТАЛЬНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ.

Л. И. БРЕЖНЕВ.



Раиса Михайловна Кукина работает электросварщицей в механизированной колонне домостроения. Она — член горкома КПСС. И на производстве, и в общественной деятельности ее помыслы — сделай свой город еще более красивым и уютным.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Успешно завершили основных фондов перевыполнение половодие строительства нашего города. Встав на трудовую вахту в строительству объектов XXVI съезда КПСС, они выполнили задания по освоению капитальных вложений на 106,7 процента, в том числе по объектам производственного назначения на 107,9. Сметная стоимость всех зданий и сооружений, включая оборудование, составила 8991000 рублей. План по воду в действие

Э. ДВОРЯДКИНА,
госинспектор
госстатистики.

НАВСТРЕЧУ XXVI СЪЕЗДУ КПСС

ПОБЕДИТЕЛИ

В механизированной колонне домостроения в честь 25-летия Красноярскгэсстроя определены победители социалистического соревнования. Лучшим назван коллектив третьего участка, возглавляемый Валентиной Александровной Верченко. Бригада штукатуров-маляров Риммы Алексеевны Ивановой с этого участка добилась наивысших результатов в труде. Хорошо поработали штукатуры-маляры Лидия Петровна Цадина, Антонина Петровна Лозицкая, Иван Егорович

Антипин, Николай Дмитриевич Иванов.

Победителями названы и формовщики Виктора Николаевича Просвирина. В СМУ-1 победителями стали плотники-бетонщики бригады Николая Ивановича Савлука. В СМУ-2 — штукатуры-маляры бригады Марии Антоновны Кохуры.

Владимир Шшивцев, среднемесячная выработка которых составляет 110—117 процентов.

С ВЫСОКИМ НАКАЛОМ

Хороший трудовой подарок приготовили к празднику строители управления № 69. Полугодовой план собственными силами выполнен на 106 процентов, задание по воду жилья выполнено на 109 процентов. Для саяногорцев сдано три 60-квартирных дома с оценкой «хорошо».

В работе отличился коллектив второго участка, руководит которым Василий Михайлович Симонов. Пере выполнены свои задания бригады отделочников, возглавляемые коммунистом Надеждой Ивановой Бабаковой, Татьяной Невриной, плотники Василия Филипповича Овсянникова.

Эти бригады заняты на одном из главных объектов Саяногорска — школе на 1670 мест, которая должна распахнуть 1 сентября для учеников свои двери. Здесь хотелось отметить особо работу бригады плиточников Николая Васильевича Кирсанова, которая вот уже в течение полугодия идет в числе правофланговых соревнований.

В июле, например, при плане 360 квадратных метров мозаичных работ бригада сделала 760 квадратных метров. Коллектив плиточников работает без потерь рабочего времени.

Добрые слова сегодня нужно сказать и в адрес бригады монтажников Сергея Ерахтина, которая работает на строительстве жилых домов. Этот коллектив трудится методом бригадного подряда, добиваясь отличных показателей в работе.

А. БЕНЕДЮК,
наш нешт. корр.

СЕГОДНЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Всесоюзный день физкультурника — яркий всенародный праздник молодости и здоровья, силы и красоты. Он проходит на стадионах и спортивных площадках, на велосипедных трассах и теннисных кортах, в бассейнах и на гребных базах. В этот день люди всех возрастов и профессий участвуют в различных спортивных соревнованиях. В СССР физическая культура и спорт рассматриваются, как одно из важных средств воспитания трудающихся и подрастающего поколения. Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют постоянное внимание развитию физкультуры и спорта, внедрению их в быт народа.

Сегодня советский спорт прочно занимает ведущее положение в мире. Выступая в летних и зимних Олимпийских играх, посланцы Страны Советов завоевали 823 медали, в том числе 321 золотую. СССР осуществляет и поддерживает международные спортивные контакты со 115 государствами. В этом году традиционный праздник советских физкультурников и спортсменов завершает XXII Олимпийские игры, на которых наши олимпийцы с честью защищали достижения советского спорта.

Бригада плотников-бетонщиков лауреата премии Ленинского комсомола С. Коленкова трудится на возведении плотины Саяно-Шушенской ГЭС. Гидрострои-

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ



Бригада Прасковьи Гавриловны Печениной из строительно-монтажного управления № 1 занимается отделочными работами. Штукатуры-маляры — неоднократно выходили победителями в социалистическом соревновании.

Фото А. РУДНИЦКОГО.



Молодые рабочие, которых вы видите на снимке, — Николай Косыянов (звеневой) и Александр Мельников из бригады плотников-бетонщиков В. И. Диленко из СУ-87. Бригада Диленко работает на строительстве комбината сборно-разборных зданий министерства геологии.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

На сегодня в городе Саяногорске, поселке гидростроителей Черемушких, а также в поселке Майна механизированная колонна домостроения, которая является одним из подразделений СПГС Красноярского гэсстроя, за время своего существования построила 5957 квартир, что составляет приказом о поощрении, как передовики и ветераны труда. Среди них В. М. Селютина — штукатур-маляр, проработавшая в КГЭС 24 года, И. Е. Антипин — плотник с шестнадцатилетним трудовым стажем, Р. А. Ивкина — бригадир штукатуров-маляров, бригада которой обязалась

необходимо закончить объекты соцкультбыта в микрорайонах, возведенных МКД.

— У города Саяногорска большие перспективы роста, — говорит он, — так, к 1985 году в нем уже будет 70 тысяч жителей, а еще через 15 лет он вырастет до 160 тысяч. И, хотя на сооружени

вызывает трудности. Например, железобетон на строительство базы сборного железобетона — это поставки УМТС Красноярского гэсстроя, конструкции собственного завода мы не можем здесь использовать.

Жизнь ставит проблемы — люди их разрешают. И залогом успеха в преодолении трудностей, в выполнении плана являются сплоченные коллективы бригад, которые являются вершителями дел.

В. М. Селютина трудится в бригаде штукатуров-маляров на сдаточном 120-квартирном доме № 4 восьмом микрорайоне.

— Климат в нашей бригаде хороший, — говорит Валентина Михайловна, — мне нравится моя профессия. Иногда обстоятельства заставляли меня менять работу. Пришлось быть и бетонщицей, 5 лет проработала мотористкой, а потом снова вернулась к этой работе. Из Дивногорска я приехала в 1972 году и сразу стала работать в бригаде Лидии Петровны Цациной, за

мной закрепили трех учениц. Учила всему, что знала. И очень приятно, когда ученицы с душой относятся к делу. Где бы мы ни работали, бригада везде стремится сделать и сдать объект только с хорошим качеством. Мы начинаем работать на

текущего года выполнена 118,1 процента. Пятилетний план десятой пятилетки выполнен к 5 августа 1980 года. Пять участков выполнили свой пятилетний план и продолжают трудиться в

летки.

На нашем предприятии трудится 280 ударников коммунистического труда и 361 человек борется за это почетное звание. 40 экипажей завоевали уже право называться экипажем коммунистического труда.

За высокие производственные показатели 30 человек награждены знаком «Ударник 10-й пятилетки», 35 человек являются победителями социалистического соревнования за 1979 год.

В нашем коллективе План первого полугодия трудятся замечательные

люди, такие, как Социалистического Труда, Герой кавалер двух орденов Ленина А. Г. Маршалов, участник Великой Отечественной войны, кавалер орденов Трудового Красного Знамени, кавалера ордена Трудового Красного Знамени, кавалера ордена Трудового Красного Знамени, кавалера ордена Трудового Красного Знамени машиниста III степени машиниста М. Т. Быков, кавалера ордена Трудового Красного Знамени машиниста крана А. А. Ходака и другие. За участие в строительстве Красноярской ГЭС, повседневное проявление трудового геноцида 59 человек удостоены правительственные наград, 210 человек являются ветеранами Красноярского гэсстроя. Свыше двадцати механизаторов работают в этом управлении более 20 лет.

В. ВАСИЛЬЕВ,
секретарь партбюро УМР,

строительстве Саяно-Шушенской ГЭС. Плотником работает и сегодня.

— Нравится Вам Ваша работа?

— Очень. Плотничная работа очень хорошая. — В МКД я работаю с 1972 года. Всё работы на всех домах в Черемушких, на многих объектах города Саяногорска. А вот в 1975 году в первом микрорайоне г. Саяногорска дом № 1 вели хозподрядом. Тогда я был бригадиром. Пришли дом от монтажников и взялись довести его до сдачи. Был создан штаб строительства, который вел ежедневную напряженную работу. Тогда бригада хорошо потрудилась и сдала дом досрочно за 3 месяца.

Ежедневно тогда решался один из сложнейших вопросов — поставка материалов и бригада, получая его по лимиту, строго следила за его экономией. Очень жаль, что сегодня не ведутся работы по этому методу. Сейчас во всем доме нет на полях ни одного стыка — все доски обрезаны по размеру, обрезки ушли в отходы. А когда бригада заинтересована в экономии, то она делает 20 процентов стыков, что допускается, и тогда сказывается половина доски, которой не хватает на стройке.

Н. МИРОШНИКОВ,
нешт. корр.

• В ТРУДОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ

ГРАДОСТРОИТЕЛИ

ставляет 263601 квадратный метр полезной площади жилья, а также многие объекты соцкультбыта и другого назначения. Мы приходим к кинотеатру «Русь» в поселке Черемушки, отправляем детей в школу № 1, или увидим малышей в детский сад в первом микрорайоне города Саяногорска — все это и многое другое из облика города, возведено силами МКД, которому исполняется со дня организации его (20 августа 1967 года) 13 лет. Сейчас здесь насчитывается вместе со 115 бойцами студенческого отряда 778 человек. В юбилейные дни Красноярского гэсстроя — 25-летия освоения — 179 человек от-

пятилетку выполнить ко Дню строителя — 10 августа, Н. Д. Иванов — бригадир плотников, бригаде которого вручен переходящий кубок за второй квартал среди бригад СПГС, и многие другие. Об опыте и слаженности работы коллектива говорят те факты, что план 1979 года по генподряду перевыполнен, не вызывает сомнения выполнение плана 1980 года.

Сейчас в программе МКД уделяется больше внимания объектам соцкультбыта и, как говорят, председателя исполнительного комитета Н. П. Соловьев, в предстоящие пять лет на строительство которых

я города сейчас трудится коллектив Саянаплюминтажстроя, на сегодня большая часть города, насчитывающая более 40 тысяч человек, возведена силами МКД. Но в любом месте есть свои трудности и проблемы. Начальник МКД И. И. Бубнов говорит:

— Дома мы научились

делать быстро и качественно, но в этом году в плане снижен объем работ по жилищному строительству по сравнению с прошлым годом. Зато дано задание по строительству таких объектов как горнозавод, база сборного железобетона и многих других, переориентация которых

закрепили трех учениц. Учила всему, что знала. И очень приятно, когда ученицы с душой относятся к делу. Где бы мы ни работали, бригада везде стремится сделать и сдать объект только с хорошим качеством. Мы начинаем работать на

• КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ЧТО ПОКАЗАЛ ИЮЛЬ

В июле оперативный комсомольский отряд активизировал свою работу. Члены оперативных групп успешно выполняли задания отделов уголовного розыска, БХСС и других служб милиции.

Специализированная группа ГАИ-ОКОД каждое воскресенье дежурила на трассе Абакан-Саяногорск, было проверено большое количество автомобилей, материалы нарушителей переданы в ГАИ Саяногорского ГОВД.

Три активных члена оперативного отряда направлены на работу в органы внутренних дел.

Городской штаб оперативных комсомольских от-

рядов г. Саяногорска подвел итоги социалистического соревнования оперативных групп за июль. Впереди по-прежнему оперативные группы: Саяногорского алюминиевого завода (командир В. Крылов), городского узла связи (командир А. Пряtkin), спецгруппа ГАИ-ОКОД (и. о. командира группы В. Ивченко) и спецгруппа треста Саянаплюминтажстроя (комиссар В. Комаровец).

За активную работу в оперативном отряде А. Пряtkin, В. Крылов, В. Артемьев, В. Земский, С. Анисимов, Н. Тарасенко награждены знаком ЦК ВЛКСМ. «За активную работу по охране общественного порядка».

Ю. ОРЕХОВ,
командир оперативного комсомольского отряда.

К сожалению, имеются еще недостатки в работе комсомольских оперативных групп. Допустила срывы в дежурстве группа карьера «Саянмрамор». Отчислен из оперативного комсомольского отряда за нарушение его устава И. Исмаилов, работающий в МКД.

Городской штаб ОКОД обеспокоен тем, что участковые инспектора и инспектора дорожного надзора ГАИ не проводят обучение и инструктажи оперативных групп и слабо работают совместно с ними.

Ю. ОРЕХОВ,
командир оперативного комсомольского отряда.

РУБЕЖИ МЕХАНИЗАТОРОВ

Достойно встречает славный юбилей 25-летия ордена Ленина управления «Красноярскгэсстрой». Управление механизированных работ.

В ноябре 1973 года на базе экскаваторного, крашевого и тракторного участков было создано управление механизированных работ с общей численностью работающих 625 человек.

За истекший период коллектив управления удвоился. В его рядах сейчас насчитывается 1248 человек.

С 1974 года выполненный профильный объем земельно-склонных работ составляет 10 миллионов 951 тысячу рублей.

Бетоноукладчики и кранами уложено в тело плотины 5 миллионов 100 тысяч кубометров гидротехнического бетона.

План первого полугодия

выполнен на 118,1 процента. Пятилетний план десятой пятилетки выполнен к 5 августа 1980 года. Пять участков выполнили свой пятилетний план и продолжают трудиться в

летки. На нашем предприятии трудится 280 ударников коммунистического труда и 361 человек борется за это почетное звание. 40 экипажей завоевали уже право называться экипажем коммунистического труда.

За высокие производственные показатели 30 человек награждены знаком «Ударник 10-й пятилетки», 35 человек являются победителями социалистического соревнования за 1979 год.

В нашем коллективе трудятся замечательные

строительство Саяно-Шушенской ГЭС. Плотником работает и сегодня.

— Нравится Вам Ваша работа?

— Очень. Плотничная работа очень хорошая. — В МКД я работаю с 1972 года. Всё работы на всех домах в Черемушких, на многих объектах города Саяногорска.

А вот в 1975 году в первом микрорайоне г. Саяногорска дом № 1 вели хоздорядом. Тогда я был бригадиром. Пришли дом от монтажников и взялись довести его до сдачи. Был создан штаб строительства, который вел ежедневную напряженную работу. Тогда бригада хорошо потрудилась и сдала дом досрочно за 3 месяца.

Ежедневно тогда решался один из сложнейших вопросов — поставка материалов и бригада, получая его по лимиту, строго следила за его экономией. Очень жаль, что сегодня не ведутся работы по этому методу. Сейчас во всем доме нет на полях ни одного стыка — все доски обрезаны по размеру, обрезки ушли в отходы. А когда бригада заинтересована в экономии, то она делает 20 процентов стыков, что допускается, и тогда сказывается половина доски, которой не хватает на стройке.

Плотник Иван Егорович Антипин трудится на этом же сдаточном объекте в бригаде Н. Д. Иванова.

Жизненный путь и тоуважение, которым он пользуется в коллективе — нелегкая цена его труда, которым он сегодня занят.

А жизненный путь его начался с суровых военных дней 1942 года. Участие в разгроме квантунской армии самураев. Затем приехал в поселок Майна на строительство плотиной. Майна на строительство плотиной. В 1963 году начинать работать на

заинтересованность в экономии, то она делает 20 процентов стыков, что допускается, и тогда сказывается половина доски, которой не хватает на стройке.

К участию в создании музея привлекается широкая общественность края и Сибири. Крайком партии обратился к ветеранам революции, войны и труда, ученым, писателям, краеведам, красным следопытам с просьбой присыпать документы и фотографии о революционном прошлом и строительстве социализма в Сибири, старые газеты и журналы, другие материалы. Ведь экспозиция

окхватит не только периоды жизни и деятельности вождя, и особенно — сибирский период; расскажет о том, как сейчас претворяются в жизнь ленинские идеи. Книги и документы, другие экспонаты уже поступают из областей и автономных республик Сибири. В Красноярске в рамках выставок к созданию музея недавно состоялась научно-теоретическая конференция «Ленин и Сибирь», посвященная 110-й годовщине со дня рождения вождя.

А. САШИН.

ЗАКОН И ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ

настойчиво добиваться искоренения преступности, поднять на решение этой общегосударственной задачи широкие массы трудящихся.

(Из постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилению борьбы с правонарушениями»).

НАЧАЛО БЕДЫ

Хронический алкоголизм всегда начинается на его удаление: чувствуете самых безобидных, как вспышки по той, рвотой. То же происходит и при приеме спиртных напитков. Ни один алкоголик не начинает пить сразу запоями, а вначале какое-то время выпивает изредка и только в компании, пьет, как обычно говорят, «как все». Затем появляются вышивки и без повода, но пока еще в любой момент человек может отказаться от рюмки, если знает, что ему сегодня пить нельзя, или ограничивается умеренной дозой. Это еще только привычное пьянство.

Но исподволь, незаметно для большого и окружающих, наступает момент, когда он переступает роковую черту, и эпизодические вышивки переходят в болезнь, тяжелую болезнь с изменениями во всех внутренних органах.

Мне часто приходится беседовать с алкоголиками и их родственниками. И хочу привести вот такую выдержку из беседы с женой одного из них, которому всего 35 лет. «Вначале мы жили неплохо», — рассказывает она. — «Хоть он и вышивал, но пьяники мне его особо не докучали: работал, приносил деньги. Потом вышивки участились, он стал меня обманывать. Интерес к семье пропал, муж стал раздражительным...»

Обычно алкоголики категорически отказываются от лечения. И не только не считают себя алкоголиками, но и глубоко убеждены, что никогда не заболеют. И каждый раз при беседе с ними, когда пытаешься доказать им необходимость лечения, не раз слышишь: «Какой я алкоголик? Под забором не валяюсь, на работу хожу».

Что греха таинь, не только заболевшие, но и многие не пьющие считают, что покуда человек не валяется под забором и ходит на работу, он еще не больной и в лечении не нуждается. Это мнение глубоко ошибочно. Надо всегда помнить, что лечить легче ранние формы алкоголизма.

Первый признак болезни, первый сигнал, который должен заставить насторожиться и злоупотребляющим спиртными напитками, и их близких — появление «состояния ненасыщенности», как говорят наркологи. Что это такое?

Алкоголь — яд. На введение всякого яда организм реагирует защитной

Совет общественного пункта охраны порядка поселка Майна рассмотрел работу добровольных народных дружин за первое полугодие. На заседание были приглашены командиры дружин. К сожалению, не посчитали нужным направить на заседание своих

дружинников, лесоцеха (В. Н. Пивушкин). Эти дружины увеличили и число дружинников.

Не допустили в течение полугодия ни одного срыва дружин Боголюбовского ЛПХ (командир А. С. Антипов), УМР (А. А. Лыжин), РСУ СПГС (Н. С. Зайцев), Сантимонтажа

рушений. На заседании было обращено внимание на работу ДНД АТП (командир А. П. Арефьев). В прошлом году она отмечалась как наиболее активная. Об этом нельзя сказать в этом году. Ею пропущено за полугодие шесть выходов на дежурство.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

представителей работники УММ, ОРСа, лесоцеха, экспедиции № 7, рыбцеха, СМУ-2, Сантимонтажа, АТК-1, УМР.

С информацией о количестве правонарушений за полугодие по городу и задачах добровольных народных дружин по улучшению профилактики правонарушений выступил заместитель начальника ГОВД В. А. Рудич. Он отметил сокращение числа правонарушений по сравнению с этим периодом прошлого года, что является результатом профилактической работы сотрудников милиции, советов опорных пунктов, дружинников. Так, например, только за первую половину этого года общественные стражи порядка провели беседы по месту жительства в целях профилактики с 224 гражданами, когда за прошлый год таких бесед было за полугодие всего 35.

По результатам сооб-

рабочем коллективе. Было проведено шесть рейдов по выявлению пребывания подростков на улице в вечернее время.

Ежедневно дружины получают задание посетить лиц, стоящих на учете. Это во многом предупреждает правонарушения.

В целях усиления профилактики правонарушений городской штаб ДНД и координационный совет ГК КПСС приняли решение, чтобы в Майне выходило на дежурство не менее 20 дружинников.

Это решение было доведено в марте до сведения каждого руководителя предприятия, однако составом 17-25 человек выходит только ДНД ЖКК Красноярскгэсстрой (командир Г. В. Чувашов). Активисты стали выходить на дежурства коллективы ОРСа строительства Саяно-Шушенской ГЭС (Н. А. Корзун), ОКК (Г. А. Гайдук), АТК-1 (Ю. А. Ист-

(П. В. Андреев), управления «Красноярскгэсстрой» (А. К. Смолус), ОГП (Б. А. Иванов), экспедиции № 7 (Ю. Г. Борох), управления СПГС (С. И. Громов). Можно отметить, что на этих предприятиях четко поставлен контроль за соблюдением графиков дежурства, командиры дружин чувствуют ответственность за порученное дело.

Дружины хлебозавода и рыбцеха (В. И. Леоненко) дежурят в один день, а потому надеются большие друг на друга. В итоге работники рыбцеха за полугодие только раз вышли на дежурство и то в количестве двух человек. Дружины хлебозавода выходят составом в два-четыре человека, чуть больше — у работников СМУ-2. Без слов понятно, что дружины в таком составе не могут выполнить своих обязанностей по охране общественного порядка и профилактике правона-

изложенного видно, что возникла необходимость в увеличении численности дружинников на предприятиях. Это обеспечит массовый выход. Однако пока командиры не принимают мер к пополнению отрядов. Надо отметить и то, что деятельность дружин во многом зависит от руководителя предприятия. Это хорошо видно из примера работы дружин ЖКК (начальник ЖКК Д. К. Стадник).

На заседании комитета было принято решение: в целях активизации работы ДНД по охране общественного порядка и профилактики правонарушений выполнить постановление вышестоящих организаций и до первого августа представить полный список дружинников.

Л. БАЛЛАРД,
член совета общественного
пункта охраны
порядка п. Майна.

СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НИ ВИТЬСЯ...

Наше государство делает все для повышения уровня жизни советских людей. У нас в стране самое дешевое бытовое обслуживание населения, самая дешевая квартиренная плата, а также плата за потребление электроэнергии. К сожалению, некоторые квартиросъемщики и граждане, владеющие частными домами, не осознают полностью своих обязанностей, пытаются всякими способами причинить ущерб государству.

В красном уголке жилищно-коммунального управления Красноярскгэсстрой прошло выездное заседание Саяногорского городского народного суда. Рассматривались гражданские иски ЖКК к жильцам за хищение электроэнергии.

Так, В. И. Сластеновой был предъявлен иск на сумму 51 рубль 84 копейки. Она знала, что розетка в сеть была подключена, минуя счетчик, но думала, что все обойдется благополучно.

А. Е. Рыхликова долгое время пытались доказать суду, что он не виновен в хищении электроэнергии. У него в доме контролеры обнаружили пленку в диске счетчика. В конце

концов, не дождавшись окончательного решения суда, он погасил сумму, которую был должен.

Народным судом был взыскан ущерб в сумме 146 рублей 80 копеек с гражданина Нетепа, и в сумме 86 рублей с гражданина Игнатовой.

Хочется напомнить жильцам, которые еще не полностью осознали всех последствий нарушения правил пользования бытовыми услугами, что злостное нарушение этих правил может привести к уголовной ответственности.

Л. ВИШНЯКОВА,
юрист ЖКК.

СУДЯТ ТОВАРИЩИ

О пристрастии слесаря третьего участка УОСА В. Майоршина к спиртному и последствиях этого уже не раз говорилось на собраниях бригады. Он обещал исправиться, но, как видно, не в силах совладать со своей страстью.

В товарищеский суд участка поступило заявление от работников детсада № 13, где работает супруга Майоршина, о том, что он снова дома учинил скандал. Товарищеский суд рассмотрел это дело и постановил объявить А. В. Майоршину выговор с опубликованием в печати.

Д. ЧЕРНОВ,
председатель товарищеского суда участка № 3 УОС.

ПРИЧИНА В БЕСПЕЧНОСТИ

В ночь с 14 на 15 июня были задержаны в Шушенском: к этому времени в отделе уголовного розыска были приняты все меры к поимке преступников.

Вещи пострадавшим возвращены, но городской отдел внутренних дел, ведя активную борьбу с ящиками, их привлекали т.е. на личную собственность

несколько дней — значит, граждан, хочет обратить внимание жителей города на недоступную беспечность в отношении к своему имуществу. Уезжа в отпуск, многие не обращаются к соседям, чтобы те присмотрели за квартирой, брали корреспонденцию. В результате преступники по несколько минут звонили, а неизвестные отнесли их в кладовку последнего.

Таким образом они посетили в городе четыре квартиры. Краденое проходили через знакомых, на работе и сами с вещами.

В. ЕВДОКИМОВ,
старший инспектор ОУР,
старший лейтенант милиции.

ИТОГИ МЕСЯЧНИКА

С целью наведения порядка в паспортном режиме Саяногорский городской Совет народных депутатов принял решение «О проведении месячника по проверке паспортного режима».

В ходе месячника более 50 человек сдали свои документы паспортисту ЖКК для прописки. Однако нарушенный паспортный режим все еще очень много. Так, более 50 человек нами были предупреждены, но они еще не начали оформлять свои документы.

Возьмем, к примеру, Черемушки. В. В. Лушнов и В. Д. Марьяшин прописаны в пятом доме, а живут во втором. У некоторых граждан прописка оформлена по разным городам страны, но они забывают после приезда в наш город обратиться в паспортный стол для решения вопроса о временной прописке.

У некоторых граждан прописка оформлена по разным городам страны, но они забывают после приезда в наш город обратиться в паспортный стол для решения вопроса о временной прописке.

В заключение хочется напомнить еще раз тем жителям, которые по каким-либо причинам не оформили прописку, — вам необходимо явиться к паспортисту ЖКК и оформить документы.

А. МАЛЬЦЕВ,
заместитель начальника
ЖКК Красноярскгэсстрой.

9 АВГУСТА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА.

СПУТНИК ЖИЗНИ — СПОРТ

Коллектив физкультуры строительства Саяно-Шушенской ГЭС существует с 1963 года. Немало с тех пор прошло соревнований, спартакиад, выросло хороших спортсменов. У нас подготовлено два мастера спорта, 13 кандидатов в мастера спорта, 77 спортсменов первого разряда, 840 — массовых, 1220 человек сдали нормы ГТО. Спортсмены неоднократно завоевывали привозные места во всесоюзных турнирах по различным видам спорта.

Улучшилась и материальная база. Появился стрелковый комплекс, охотничье-спортивная база на озере Турланье, где могут отдыхать 3000 человек в год, открылся магазин для охотников и рыболовов в Саяногорске. Юбилей Красноярского строителя коллектива культуры отмечает проведением спартакиады, которая проходила по пяти видам спорта. Около тысячи человек приняли в ней участие.

Наши спортсмены также приняли участие в областной спартакиаде, посвященной 50-летию образования Хакасской автономной области. По боксу успешно выступили кандидат в мастера спорта Виктор Шорин и Василий Пасынков из УКБХ, перворазрядник Игорь Вишняков из АТК-1. Они стали чемпионами в своих весовых категориях. По боксу команда Саяногорска заняла первое место. Чемпионом по вольной борьбе стал кандидат в

мастера спорта плотник-бетонщик УОС Владимир Антонов.

С 11 июля идут краевые соревнования по моногородью ГТО среди комсомольских строек. В беге на 200 и 800 метров чемпионкой стала Наталья Филкова из УКБХ, хорошие результаты у Любови Самусевой из МКД и Леонида Самусева из Сантехмонтажа.

Н. ПОЛЕЖАЕВА,
инструктор по спорту
ДСО «Труд».

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ МАТЧ

Матч по футболу между командами СССР и Замбии мне посчастливилось наблюдать непосредственно на футбольном поле Большой спортивной арены Центрального стадиона имени Ленина. Год назад здесь состоялись массовые праздники летней Спартакиады народов СССР, которые как бы были прелюдие к еще более грандиозным событиям Московской Олимпиады-80. Здесь же состоялось прекрасное, незабываемое зрелище открытия Олимпийских игр.

Увиденное превзошло все мои ожидания. На соревнования пришли мы вместе с Натальей Уймонен, учительницей Саяногорской школы № 2, приехавшей на Олимпиаду-80. Понравился нам сам стадион, а особенно его Большая спортивная аре-

на. Прежде всего, на главном стадионе страны создан максимум удобств для участников игр, зрителей.

Судите сами, не сходя с места мы могли побывать на многих соревнованиях на самых различных стадионах. Это новые метрические табло не только передавали цифровую информацию на трех языках, но и воспроизводили телевизионное изображение спортивных событий, происходящих не только здесь, на Большой спортивной арене, но и на других стадионах.

Проекторные батареи со специальными металлогалогенными лампами не слепили зрителей, а создавали спокойное и ясное освещение. Прекрасное футбольное поле, беговые дорожки с синтетическим покрытием из таркана. И по всему верх-

нему периметру установлены разноцветные флаги Олимпиады.

Над всей чашей стадиона пыхает Олимпийский Огонь, тот самый, который прошел тысячи километров от священной рощи Олимпии.

В 19.00 включается световое табло, и мы можем наблюдать за выступлением нашего гимнаста Андрианова, следить за мощным заплывом спортсменов ГДР. В 19.50 на табло появляется криптоограмма футбола и, наконец, звучит сирена. Аплодисментами встречают зрители нашу советскую команду и посланцев далекой страны Замбии.

Можно было бы не глядеть в справочники, чтобы убедиться, что основной костяк нашей команды — спортсмены столичного «Спартака», — так тепло

приветствовали своих земляков москвичи.

Матч ушел в историю Олимпиады-80, наша команда получила победное очко, но мне хочется сказать о высоком уровне подготовки спортсменов Замбии, впервые участвующей в олимпийском турнире. Особые симпатии болельщики отдавали вратарю, и неоднократно награждался он аплодисментами за наиболее удачные броски. И, конечно, мы очень обрадовались за хорошую игру Вагиза Хидиятуллина, забившего в этом матче два мяча.

Широко, мощно и стройно развивались события на Олимпиаде-80. Пишется история Игр, впервые проходивших на территории социалистической страны. Матч «СССР — Замбия» — одна из прекрасных страниц этой истории.

Т. ШЕПТАКОВА,
нешт. корр. газеты
«Огни Саян» г. Москва.

БЕРЕЧЬ**ЛЕСНЫЕ БОГАТСТВА**

О мерах охраны кедровых насаждений, сроках и порядке сбора кедровых орехов и ягод на территории Байского района.

В соответствии с решением второй сессии краевого совета народных депутатов исполкомом Байского райсовета решил:

Установить на территории района начало сбора кедровых шишек: для лесохозяйственных подразделений и заготовительных котиров в сроках плановых заготовок семенного и товарного ореха с 25 августа 1980 года; для граждан и учреждений, не имеющих план заготовок ореха и ягод: заготовку кедровых ши-

шек с 5 сентября, ягод — черники — с 20 августа, ягод облепихи и брусники — с 5 сентября.

Установить, что сбор кедрового ореха и ягод — черники, брусники, облепихи во всех случаях производится только по билетам, выдаваемым лесхозом или его подразделениями на местах.

В соответствии с указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 марта 1962 года «О дальнейшей организации применения штрафов, налагаемых в административном порядке» установить, что за нарушение сроков и способов заготовки кедрового ореха и ягод, винов-

ЧЕЙ ДОМ?

Я живу в 53 доме четвертого микрорайона. Мы никак не можем найти, чей этот дом: ЖКК Красноярскгэсстроя или ЖКК САЗа. Деньги платим в кассу гидростроителей, а вот как сантехников вызывать или вообще делать ремонт, не можем дозваться никого.

Подвал все лето затопляет. Зимой углы и стены промерзают по швам.

Детской площадки нет, не привезен даже песок, зато машины под окнами гудят целый день. И форточку нельзя открыть. Трижды в день собирается целый автопарк. Из-за автомашин и детей боязно выпускать на улицу.

Найдите нашего хозяина!

Л. АПОСТОЛОВА.

ской студии телевидения.

12.55 Здоровье.
13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.

15.10 Музыкальный кинок.

22.30 Время.

23.05 Кубок СССР по футболу. Финал. «Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк).

10.00 Время.

10.40 На зарядку, становись.

11.05 Выступление оркестра барабанщиков Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

11.25 Будильник.

11.55 Служу Советскому Союзу.

12.55 Здоровье.

13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.

15.10 Музыкальный кинок.

22.30 Время.

23.05 Концерт Государственного Воронежского русского народного хора.

0.05 Программа телевизионных документальных фильмов.

Редактор
Г. М. КОКУХИН.

15.30 Яркому солнцу навстречу. Концерт.

16.00 Эрмитаж. Живопись «Малых голландцев».

16.30 Сегодня в мире.

16.45 В мире животных.

17.45 Ритмы Индии. Выступление танцевальной

группы Индийского куль-

турного центра имени

Уда Шанкара.

18.30 Беседа политичес-

кого обозревателя В. П.

Бекетова.

19.10 Премьера телеви-

сийного документального

фильма «Олимпиада, ты

прекрасна».

20.10 Премьера фильма спектакля «Антоний и Клеопатра». По пьесе В. Шекспира.

22.30 Время.

23.05 Кубок СССР по

футболу. Финал. «Динамо»

(Тбилиси) — «Шахтер» (До-

нецк).

ВОСКРЕСЕНЬЕ—10.
МОСКВА

10.00 Время.

10.40 На зарядку, становись.

11.05 Выступление оркестра барабанщиков Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

11.25 Будильник.

11.55 Служу Советскому

Союзу.

12.55 Здоровье.

13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.

15.10 Музыкальный кинок.

22.30 Время.

23.05 Концерт Государственного Воронежского русского народного хора.

0.05 Программа телевизионных документальных фильмов.

10.00 Время.

10.40 На зарядку, становись.

11.05 Выступление оркестра барабанщиков Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

11.25 Будильник.

11.55 Служу Советскому

Союзу.

12.55 Здоровье.

13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.

15.10 Музыкальный кинок.

22.30 Время.

23.05 Концерт Государственного Воронежского русского народного хора.

0.05 Программа телевизионных документальных фильмов.

10.00 Время.

10.40 На зарядку, становись.

11.05 Выступление оркестра барабанщиков Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

11.25 Будильник.

11.55 Служу Советскому

Союзу.

12.55 Здоровье.

13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.

15.10 Музыкальный кинок.

22.30 Время.

23.05 Концерт Государственного Воронежского русского народного хора.

0.05 Программа телевизионных документальных фильмов.

10.00 Время.

10.40 На зарядку, становись.

11.05 Выступление оркестра барабанщиков Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

11.25 Будильник.

11.55 Служу Советскому

Союзу.

12.55 Здоровье.

13.40 Музыкальная программа «Утренняя почта».

14.10 Сельский час.